

2014年中央第三轮“巡视清单”向社会公布 中央巡视组反馈6家单位问题

中央纪委监察部网站2月5日开设专栏,开始向社会发布2014年中央巡视组第三轮巡视反馈情况。

经中央批准,从2014年11月底开始,中央巡视组对文化部、环保部、中国科协、全国工商联、中国国际广播电台、南方航空、中国船舶、中国联通、中国海运、华电集团、东风汽车、神华集团、中石化等13个单位进行了专项巡视。

中央巡视组反馈中国联通等6家单位问题:

①中国联通(有的领导利用职权与承包商供应商内外勾结,搞权钱、权色交易);②神华集团(一些企业领导人操控重点合同煤审批权谋取腐败“黑金”、并购重组腐败);③东风汽车(公款吃喝出国、公车私用);④中船集团(采购腐败、国有资产流失);⑤中国国际广播电台(一些领导干部违规在企业兼职、个别部门发生套取国家财政专项资金

等问题);⑥华电集团(煤矿并购问题突出,选人用人工作中存在“带病提拔”和跑官要官、买官卖官等问题)。

《中国共产党章程》规定,党的中央和省、自治区、直辖市委员会实行巡视制度。党的十八大以来,中央巡视组已开展五轮巡视,涉及31个省区市和新疆生产建设兵团及28个部门、单位、企业。
综合新华社、《人民日报》

社会

幼儿园里来了两个“容嬷嬷” 20多个孩子遭针扎

近日,山东聊城幼儿园某班20多个孩子被老师用针扎。学生家长称,30个学生被扎的不下20个,腿、脚、肚子、屁股等都被扎了。扎孩子的工具有铅笔、针头和牙签。记者了解到,作案的是两名20多岁的年轻女老师,目前已被警方拘留。被扎的孩子现已返回学校正常上课。
袁超 王苗

老板请556名环卫工吃饭



2月4日,重庆一餐饮老板在石柱县醉江湖酒楼摆了50多桌酒席宴请全县556名环卫工吃团年饭。据悉,为这次买单的老板是重庆某餐饮集团董事长唐五四。唐五四告诉记者,感谢环卫工人辛苦了一年。
李杰

徐州女孩遭生父性侵 其父母监护权资格被撤销

10岁女童遭生父性侵,母亲不闻不问,民政部门申请撤销其父母监护权……4日,江苏徐州铜山区法院判决,女童生父母的监护权被撤销,监护权归属铜山民政局。民政局表示,小丽将由临时照料人抚养,并签订“助养协议”。据悉,这是全国首例申请撤销监护权资格案件。
梁逸飞

看点

外交部回应菲渔船遭撞击: 菲船非法逗留

5日,外交部发言人洪磊就菲律宾外交部声称中国海警船撞击菲渔船答记者问,他指出多艘菲律宾渔船在黄岩岛附近浅水区非法逗留,中国海警船依法进行驱离,与其中一艘渔船发生轻微擦碰,中方敦促菲方加强对本国渔民的管束和教育。
张建

呼格案疑似真凶赵志红案 将于2月9日公开宣判

呼和浩特市中院定于2月9日公开宣判赵志红故意杀人、强奸、抢劫、盗窃一案。1996年,内蒙呼和浩特发生一起强奸杀人案,前往报案的呼格吉勒图被认定为凶手,随后被处以死刑。2005年,赵志红落网承认该案是其所为。
孙杰

262辆车收到深圳“限外”罚单

深圳交警5日开出第一张“限外”罚单,牌照为沪CXV295的小车因2月2日、3日、4日三天在深圳滨海大道行驶,面临300元、记3分的处罚。当日,深圳交警共向262辆违反深圳“限外”令的外地牌照车辆开出罚单。
毛思倩 赵瑞希

被海盗劫持中国渔船抵加纳

当地时间4日晚9时,遭海盗劫持的中国“鲁荣远渔917”号渔船安全抵达加纳特马港。据介绍,1月28日深夜,该船在加纳海域作业时遭海盗劫持。事发时,船上的6名中国籍船员中有2人当即跳海,后获救,余下4人身陷囹圄。2月3日凌晨,海盗突然弃船逃逸,船上4名中国船员随船安全返航。
林晓蔚

万象

“挖坑”人大代表:承担一切损失



因偷挖地下室把北京德胜门内大街挖塌了的徐州人大代表李宝俊昨日首次露面,并表示愿意接受处罚承担居民一切损失,砸锅卖铁也要赔偿。李宝俊透露,此前他曾希望建造地上三层地下两层的建筑作为公司的研发室,但加盖遭邻居拒绝后,他选择私挖地下室扩大面积。
赵丽

男子因认不全同事被开除

在长沙一电子商务公司做程序员员的邓先生,半个月前接到被公司开除的通知,开除的理由中,第一条竟是“独来独往,连公司20来人都认识不全”。而公司强调开除邓先生的主要原因是他工作态度有问题,在QQ群里发牢骚……
苏征

手指长度决定爱情忠诚度?

据报道,英国专业期刊《生物学通讯》最新一期刊登牛津大学学者研究,称食指与无名指的长短比例,决定个人对两性关系的忠诚度:一个人无名指与食指长度相差越大,“拈花惹草”的可能性就越高。研究指出,手指长度差异的大小,与在胎儿时期母体内的睾酮含量高低有关,这种激素的含量与食指和无名指的长度差成正比。换言之,一个人是不是潜在的“花心大萝卜”,某种程度上,打娘胎时起便已注定。
李东伟

一日之最

最意外的惊喜 牧民捡到15斤天然金块 形似中国地图



新疆青河县一牧民上周意外捡到重7.85公斤的一块狗头黄金,这块黄金酷似中国地图。发现时,这块大金块几乎就是裸露在地面上的。金块长23厘米,最宽处18厘米。该天然金块有如人工镂空艺术品一般,牧民们说看起来像中国地图。律师称,天然金属矿产资源,根据《矿产资源法》,属于国家所有,如果牧民自己占有将涉嫌侵占罪。律师表示,国家需要给予对方适当的奖励和保管费用。
朱新峰

最可怜的天鹅 嘴被冻住了抢不到食物



2月4日,新疆库尔勒市孔雀河中一只天鹅,不知是何原因嘴被冰冻住了根本张不开,有不少市民向河里投食,天鹅野鸭都争相来夺食,而这只天鹅只能眼睁睁看着美味从嘴边溜走自己却抢不到,它那双充满求助的眼神甚是可怜。
布仁托古斯

超五星标准 超五星服务 大众化消费

丰大:开创中国酒店建设、管理、经营的新格局

2月6日,合肥丰大国际大酒店盛大开业,这是丰大酒店发展史上的又一次盛装亮相。“这一超五星标准建设、面向大众化消费的目前国内单体规模最大之一的酒店,开创了国内酒店的新格局,符合中国国情,具备了酒店管理民族品牌在本土的竞争优势”,酒店业内权威人士的评价,道出了丰大集团在酒店建设、管理、经营上的“中国表达”和丰大创建酒店管理民族品牌的“中国梦”。

丰大集团短短几年连续推出北京丰大国际大酒店、黄山丰大国际温泉度假区、合肥丰大国际大酒店三家国际标准的五星级和超五星级酒店。北京丰大国际大酒店自2011年9月6日开业以来,多项经营指标领跑业界;黄山丰大国际温泉度假区2013年9月6日开业,吸引了众多游客观光下榻;今天开业的合肥丰大国际大酒店,建筑面积16万平方米,拥有1100间客房,

16个豪华宴会厅,恢弘大气,是中国单体规模最大的高端酒店之一。

合肥丰大国际大酒店秉承“做中国老百姓消费得起的五星级酒店”的宗旨,在设计布局上充分考虑大众消费的广阔市场,餐饮只设了三个包厢,其他的建成面向大众消费的16个大型宴会厅,最大的面积2600平方米,不仅承接各种宴会、大型会议及用餐,还面向婚嫁、寿宴、谢师宴等大众特定消费,让老百姓能以平民价格享受五星超值服务。合肥丰大国际的市场定位和经营新理念,以其前瞻性的新思维和战略性的新思考,对于省城乃至全国高端酒店业未来走向和发展,都具有极大的引领作用和深远的启发意义。

丰大酒店的建设、管理和经营实践,对于中国高端酒店未来走向,具有相当的引领作用和深远的启发意义,开创了中国酒店建设、管理、经营的新格局。

芜湖通和汽车管路系统有限公司部分实物资产、21项发明专利权、4项实用新型专利权

挂牌转让公告(摘要)

长交所公字[2015]第12号

一、转让方:芜湖通和汽车管路系统有限公司
二、转让标的名称:芜湖通和汽车管路系统有限公司部分实物资产、21项发明专利权、4项实用新型专利权。
芜湖通和汽车管路系统有限公司部分实物资产具体指芜湖通和汽车管路系统有限公司传感器事业部在用的压力传感器、集成电路、各种接插件等300种原材料和在产品(产成品);高低温冲击试验箱、双液点胶机等45台(套)机器设备;电脑、空调等52台(套)电子设备。
芜湖通和汽车管路系统有限公司的21项发明专利及4项实用新型专利权指“一种陶瓷压力变送器及其制造方法”等21项发明创造和“一种高精度液压力传感器”等4项实用新型。
三、公告期限:自2015年2月6日至2015年3月10日。
四、报名时间:自2015年3月3日至2015年3月10日(每日工作8:00-16:30)。
五、意向受让方资格及前置性条件:详见公告全文。
六、挂牌起始价:人民币475.93万元。
七、交易保证金:人民币150万元。

八、交易方式:
1、挂牌期满,如征集到一个符合条件的意向受让方,采取协议转让方式。
2、挂牌期满,如征集到两个及以上符合条件的意向受让方,采取网络竞价(多次报价)的交易方式。
九、交易时间:另行通知。
十、联系人及联系方式:
安徽长江产权交易所产业务部
联系人:汪经理
联系电话:0553-3117530
传真:0553-3117971
联系地址:安徽省芜湖市渡春路1号(芜湖市大原办公楼)。
若要了解项目详细信息,请查阅转让方在安徽长江产权交易所网站(www.ccjex.com)发布的《芜湖通和汽车管路系统有限公司部分实物资产、21项发明专利权、4项实用新型专利权挂牌转让公告》全文或到安徽长江产权交易所购买该项目《出让文件》。
安徽长江产权交易所
2015年2月6日